



### NOTĂ

cu privire la cuantumul tarifelor pentru remunerarea activităților prestate în regim de plata cu ora în cadrul proiectului "Centrul de Simulare și învățare interactivă al ULBS, SimULBS" Acord de grant nr. 293/SGU/CI/III din 18.12.2019

Având în vedere Ghidul de Granturi pentru universități - septembrie 2020, în care se precizează condițiile de depunere, evaluare și implementare a proiectelor ROSE, în special faptul că documentul amintit nu precizează existența unor tarife maxime / zi, în funcție de pozițiile ocupate în proiect, coroborat cu necesitatea de a stabili anumite tarife orare maxime la nivelul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, pentru a se evita astfel normările disproporționate sau cu caracter arbitrar.

Ținând cont de intenția legiuitorului, care nu a prevăzut plafoane salariale, precum și de interesul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu de a încuraja depunerea, câștigarea și implementarea de proiecte ROSE, în vederea intensificării atragerii de fonduri.

Propunem ca tarifele orare maxime pentru remunerarea activităților prestate în cadrul proiectului "Centrul de Simulare și învățare interactivă al ULBS, SimULBS", Acord de grant nr. 293/SGU/CI/III din 18.12.2019, aflat în derulare în anul 2023 și până la încheierea perioadei de implementare, să poată atinge tarifele echivalente fixate de Ghidurile proiectelor cu finanțare FSE (ex.: POCU).

Nr crt	Funcție în proiect	Tarif brut/ ora conform buget (fără contribuția unității)
1	Director grant	137 lei
2	Responsabil achiziții	121 lei
3	Responsabil financiar	121 lei
4	Responsabil Resurse Umane	60 lei
5	Expert coordonator de formatori și grup țintă	137 lei
6	Formator	137 lei
7	Consilier consiliere psihologică	137 lei

**Această solicitare se fundamentează pe următoarele considerente:**

1. Valoarea suplimentară generoasă aprobată de către finanțator pentru perioada de prelungire a proiectului (200.000 euro pentru 18 luni de implementare), care reprezintă aproximativ 70% din bugetul inițial alocat pentru o perioadă de 36 luni;
2. Particularitatea bugetului acestor categorii de proiecte, care trebuie să respecte exigențele finanțatorului prin detalierea tarifului orar și numărului de ore pentru fiecare post necesar implementării proiectului, buget aprobat de finanțator, ca anexa la contractul de grant;
3. Perioada scurtă de implementare, 18 luni, în care trebuie concentrate activitățile proiectului și gradul ridicat de complexitate a noilor activități impuse prin actul adițional al proiectului (cursuri de limbă română pentru studenții ucraineni sau alte naționalități, cursuri de limbi străine pentru studenții români, activități de consiliere psihologică pentru studenți, în condiții postpandemie, criză economică, război);
4. Experiența specifică a experților, necesară în implementare acestui proiect, demonstrată deja în rezultatele atinse în primele 36 de luni de implementare (cât a fost contractat inițial), realizându-se un grad ridicat de absorbție a fondurilor (peste 95%) și 0 cheltuieli neeligibile.

Specificăm faptul că tarifele propuse se încadrează în bugetul aprobat al proiectului "Centrul de Simulare și învățare interactivă al ULBS, SimULBS", Acord de grant nr. 293/SGU/CI/III din 18.12.2019.

**Șef Birou Programe Structurale**

dr.ing. VANU Alina Mihaela



**Director de grant,**

conf.univ.dr. Gabriela BOȚA

